
Zpravodaj   obce

Milí Krhovjané,
léto je pomalu za námi a my se s radostí ohlížíme za jeho krásnými okamžiky. Jedním z nich byl i červnový Pohádkový 
les, který přinesl spoustu úsměvů, her a kouzelných setkání. 

Děkujeme všem, kdo se zapojili a pomohli vytvořit atmo-
sféru, na kterou se bude dlouho vzpomínat. Poslední pátek v 
srpnu proběhlo na hřišti Rozloučení s prázdninami. Součástí 
bohatého programu, jehož součástí byli např. sokolníci, ská-
kací hrad, malování na obličej apod., bylo i promítání filmu, 
který zvítězil ve vyhlášené anketě. Diváci si tak mohli užít 
snímek s názvem Stěhovaví ptáci.

1.	 září jsme ošerpovali s panem místostarostou prvňáčky 
naší základní školy a přivítali i ostatní školáky a taky naše 
nejmenší v mateřské škole. Přejeme všem školákům hodně 
úspěchů, nových zážitků a radostí z objevování!

Těším se na další setkání s vámi, Krhovjané
S pozdravem vaše starostka Ing. Kateřina Grygaříková

 ◼  Lesní cesta Budička – byla dokončena výstavba cesty k Ob-
rázku, která zpřístupní krásné okolí obce a nabídne lepší mož-
nosti pro procházky i cyklistiku. Projekt byl financován dotací 
se SZIF (Státní zemědělský intervenční fond) v rámci výzvy 
Investice do lesnické infrastruktury ve výši 2 400 000 Kč.

◼ Rekonstrukce lesní cesty Žernová - pracujeme na novém 
projektu opravy lesní cesty, který byl již SZIF doporučen k 
financování. Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby 
a chystání podkladů pro poskytovatele dotace. 

 ◼  Letní kino na hřišti – během prázdnin pro vás obec pro-
mítala 3 filmy na fotbalovém hřišti. Jeden z nich Herecké 
nebe byl natočený přímo obyvatelem Krhové. 

◼  Nové koše na psí exkrementy – po obci byly instalová-
ny nové odpadkové koše, které usnadní pejskařům udržovat 
veřejná prostranství čistá.

◼  Oprava kanalizace na ulici Hrádky u bytovek – vzniklý vý-
tluk na komunikaci Hrádky způsobil, že byla operativně uza-
vřena ulice. Při výkopových pracích bylo zjištěno, že došlo k 
vymletí cesty. Následně probíhala koordinace s Vodovody a 
kanalizace Vsetín, a.s. a oprava byla předána do jejich režie. 

◼  Obec pořídila nový kolový nakladač GG010(Y)- který 
zefektivnil údržbu obce a zvýšil soběstačnost při technických 
pracích, které doposud musely být často zajišťovány externě 
(např. nákladka posypového materiálu při zimní údržbě).

◼  Nový vodovod k bytovkám U Přejezdu – v srpnu byla za-
hájena výstavba vodovodu podél ulice Hlavní. Akce nese ná-
zev Prodloužení vodovodu U Přejezdu a po dokončení přinese 
vyšší komfort obyvatelům této části obce. Obec předala sta-
vební povolení a projektovou dokumentaci firmě Vodovody a 
kanalizace Vsetín, a.s., která je investorem této stavby.

◼ Výstavba nové hasičské zbrojnice - ke konci prázdnin byla 
zahájena výstavba nové hasičské zbrojnice, která vzniká 
přestavbou stávající hospodářské budovy. Projekt přinese 
moderní zázemí pro naše hasiče i prostor pro společenské a 
vzdělávací aktivity. Výstavbu realizuje firma Radek Zajíc za 
cenu necelých 18 milionů Kč bez DPH.

◼ Nový sklad na posypový materiál – posypový materiál na zim-
ní údržbu byl uchováván v suchu ve staré hospodářské budově. Z 
důvodu její rekonstrukce jsme hledali nové možnosti. Proto jsme 
nechali zpracovat projektovou dokumentaci na nové skladovací 
prostory pro posypový materiál v areálu obecního úřadu. 

◼ MŠ Krhová – po zpracování pasportu naší školky, která 
je poddimenzovaná, jsme nechali zpracovat architektonic-
kou studii na nástavbu a dostavbu školky. Ředitelka školky 
a zastupitelka Bc. Gefingová připravila na zasedání zastu-
pitelstva prezentaci na seznámení s touto studií a zároveň 
informovala o dalších důležitých rekonstrukcích a moder-
nizacích, které jsou potřeba ve školce udělat. 

Za OÚ Krhová Ing. Kateřina Grygaříková, starostka

Rychlé informace vedení obce Krhová v čele  
s Ing. Kateřinou Grygaříkovou a Ing. Aloisem Bayerem 
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	 Obce Krhová informuje

Architektonická studie venkovního sportovního areálu 
Krhová byla představena loni na mimořádném zasedání 
zastupitelstva a to v listopadu. Během projednávání archi-
tektka Inf. Arch. Pešlová z firmy 360 DEFREES CONSTRUCT 
s.r.o. navrhla, aby byly do studie zahrnuty i pozemky klu-
bovny tenisového oddílu z důvodu komplexního řešení úze-
mí a zamezení duplicitního zázemí pro sportovce v relativně 
tak malé lokalitě. 

Na základě následných jednání mezi vedením obce a zá-
stupci TJ Jiskra Krhová byla nalezena shoda na převodu po-
zemků pod klubovnou do majetku obce. Díky tomu mohly 
být tyto pozemky začleněny do komplexní studie celého 
sportovního areálu.

Co studie přináší
Studie navrhuje vybudování zázemí pro sportoviště – ob-
jekt zázemí šaten pro veřejnost a tenisty s pochozí střechou 
sloužící jako tribuna, toalety a sprchy, dále dvou plnohod-
notných kurtů pro míčové sporty (basketbal, volejbal, no-
hejbal aj.) s umělým povrchem. 

Tato studie nabízí i možnost celoroční využití sportovi-
ště se zimním provozem a umístění ledové plochy na toto 
sportoviště. 

Dále reflektuje jeden z požadavků TJ Jiskry Krhová a to od-
razovou stěnu pro tenis.  V neposlední řadě dětské hřiště s 
důrazem na lezecké a lanové prvky. Parkovací stání navrhu-
je 8 kolmých parkovacích stání. 

Vedení obce již zadalo zpracování projektové dokumentace 
na nové zázemí sportoviště v souladu s touto architektonic-
kou studií. 

Na zasedání zastupitelstva v září 2025 byl zároveň schvá-
len převod pozemků pod tenisovou klubovnou. Tenisté tak 
budou moci své stávající zázemí dál využívat do doby, než 
bude projekt zpracován a budou vyřízena potřebná stavební 
povolení.

Financování
Obec, stejně jako v minulosti, počítá s využitím dotačních 
titulů, které by měly pomoci s financováním celé výstavby.

Na závěr chceme poděkovat celé TJ Krhová za jejich spolu-
práci. Díky společnému jednání se podařilo nastavit cestu 
k vybudování nového sportoviště, které bude sloužit nejen 
sportovcům, ale i široké veřejnosti.

Za OÚ Krhová Ing. Kateřina Grygaříková, starostka 

Opravy se dotkly ulice Beskydské, části komunikace Paseky 
a část úseku komunikace na Hrádkách. Díky zásahu se po-
dařilo odstranit nejvíce poškozená místa, která kompliko-
vala dopravu a zvyšovala riziko poškození vozidel.

Současně probíhaly přípravné práce pro rozsáhlejší opra-
vy na ulicích Luční, Lesní a krátká odbočka z ulice Hlavní 
ve středu obce. Tyto úseky budou v následujících týdnech 
opatřeny novou asfaltobetonovou směsí, která zajistí kva-
litní a bezpečný povrch na řadu dalších let. Celkové náklady 
na opravy a související práce činí přibližně 1 020 000 Kč.
Opravy budou pokračovat 

Obec plánuje investice do komunikací i v příštích letech. V 
současnosti byla zadána příprava studie k ulici Pod Kame-
něm, která má vyřešit hned několik dlouhodobých pro-
blémů. Studie se zaměří na výstavbu chodníku, rozšíření 
vozovky a především na řešení odvodu dešťové vody, která 
v této lokalitě působí značné komplikace. Prvním krokem 
bylo geodetické zaměření, na jehož základě bude možné 
připravit konkrétní projektové návrhy.

Cílem všech těchto kroků je postupná obnova a moderniza-
ce místních komunikací, které přispějí ke zvýšení komfortu, 
bezpečnosti i celkové kvality života v obci.

Nové sportovní zázemí pro obec – práce na studii pokračují 

Opravy místních komunikací v obci

Od loňského roku pracujeme na studii využití venkovního sportovního areálu v okolí místní tělocvičny. Prvotně obec převzala 
od TJ Jiskra Krhová plochu bývalého asfaltového hřiště a jeho bezprostřední zelené okolí, avšak bez pozemku klubovny tenistů.

V průběhu srpna a září probíhaly v naší obci opravy místních komunikací. Práce byly realizovány moderní metodou TURBO, 
která patří mezi rychlé a úsporné způsoby obnovy vozovek. Princip spočívá v lokální opravě výtluků a narušených částí povrchu 
pomocí speciální technologie, jež zajišťuje pevné spojení původního povrchu s novou vrstvou asfaltové směsi. Výhodou této 
metody je nejen rychlá proveditelnost, ale také delší životnost opravených úseků.
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Samotná realizace mohla začít až nyní, a to nejen z důvodu 
zdlouhavého výběrového řízení, ale také s ohledem na nut-
nou koordinaci s dalšími projekty, především se znovuote-
vřením mostu Pod Jehličnou.

Nová hasičská zbrojnice vzniká přestavbou stávající hos-
podářské budovy. 
V přízemí budou umístěny šatny, kancelář, denní místnost a 
zejména garáž pro parkování vozidel. Součástí projektu je i 
navýšení stávající střechy, čímž vznikne nový prostor urče-
ný pro společenské a školící účely.

Do veřejné zakázky se přihlásilo celkem sedm uchazečů. Ví-
těznou firmou se stala společnost Radek Zajíc, která nabídla 
cenu necelých 18 milionů Kč bez DPH. Tato částka je téměř o 
5,5 milionu Kč nižší, než byly předpokládané náklady podle 
projektové dokumentace.

Na výstavbě zbrojnice pracujeme již více než dva roky, ze-
jména v oblasti zajišťování finančních prostředků z do-
tačních titulů. V rámci Operačního programu životního 
prostředí můžeme získat až 4 miliony Kč na energeticky 
úsporná opatření budovy. Dále jsme podali žádost o podporu 
v rámci Integrovaného operačního programu (IROP), kde je 
připravena dotace ve výši 2,2 milionu Kč. Na jaře letošního 
roku jsme rovněž podali žádost na Ministerstvo pro místní 
rozvoj do programu Podpora obnovy a rozvoje venkova a to 
o dotaci v předpokládané výši až 7,9 milionu Kč.

Výstavba nové hasičské zbrojnice je významným krokem 
pro obec i pro naše hasiče. Nové prostory jim poskytnou 
moderní zázemí a zároveň nabídnou místo pro společenský 
život a vzdělávací aktivity.

Za OÚ Krhová Ing. Kateřina Grygaříková, starostka 

Rekonstrukce mostu ev. č. M-06  
přes potok Srní„Pod Jehličnou“ v obci Krhová

Výstavba nové hasičské zbrojnice

Most, který spojuje ulici Hlavní s ulicí Pod Jehličnou byl otevřen. Kompletní rekonstrukcí byl most zvětšen, což umožní poho-
dlnější průjezd automobilům, byla postavena pochozí římsa pro chodce, která je napojena na stávající chodník. 

Ke konci prázdnin byla zahájena výstavba nové hasičské zbrojnice, o jejíž přípravě jsme Vás v minulosti opakovaně informovali 
ve zpravodaji a videozpravodaji.

Ve veřejné zakázce byla jako zhotovitel vybrána společnost 
SWIETELSKY stavební s.r.o., která předložila nejvýhodnější 
cenovou nabídku ve výši 8 milionů Kč. Projekt je financo-
ván z dotace pokrývající 70 % způsobilých výdajů, což od-
povídá částce 5,6 milionů Kč. Tento projekt je podpořen v 

rámci programu Obnova obecního a krajského majetku po 
živelních pohromách 2024. Rekonstrukce mostu přispěje 
ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy v této lokalitě. 
Děkujeme všem občanům a především ulici Bří Podmolů za 
schovívavost při realizaci stavby. 
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Termín splatnosti poplatků uplynul dne 30. června 2025. 

Vážení občané, jako každý rok jste obdrželi do schránek informaci z Obecního úřadu Krhová s výší poplatku a uvedeným vari-
abilním symbolem. Obecní úřad Krhová upozorňuje občany na termín splatnosti poplatků za svoz komunálního odpadu a za 
psy. Kdo doposud neprovedl úhradu, ať takto učiní v co nejkratší době. Hotovostní platba: Obecní úřad Krhová, Bří Podmolů 
441, 756 63 Krhová v úředních hodinách Bezhotovostní platba: bankovní účet obce: 32 23 74 83 19/0800, vedený u ČS a.s.  

V případě informací kontaktujte OÚ Krhová na tel. čísle 730 517 168

	 Odpadové hospodářství obce Krhová

Na co je dobré se zaměřit?

1) Zkontrolujte si prosím v inventuře stanoviště, zda máte 
uvedeny všechny osoby a zda všechny údaje jsou správné.

2) Vyplatí se vyplnit odpadový dotazník a uvést v něm 
způsoby, jakými v dané domácnosti dochází ke snižování 
produkce odpadů. Díky tomu systém začne sledovat poměr 
mezi obslouženým objemem nádob a pytlů u tříděného a u 
směsného odpadu.

3) Na nástěnce nebo v hodnocení stanoviště je vhodné si 
zkontrolovat, zda máte načtené všechny svezené pytle či 
popelnice. 

V případě potřeby doplnění záznamu je možné se obrátit na 
reklamaci v rámci stránky www.mojeodpadky.cz nebo na e-
mail burianova.isnoit@gmail.com, p. Burianová nebo gryga-
rikova@krhova.cz, p. Vendula Grygaříková, tel. 730517146.

4) Doporučujeme vyplnit na nástěnce stanoviště také kon-
taktní email, kam vám budou chodit zprávy o právě sváže-
né komoditě. 

Jak se přihlásit do odpadového účtu?

Do odpadového úču se můžete přihlásit prostřednictvím webu 
www.mojeodpadky.cz a pomocí přihlašovacích údajů (LOGIN, 
HESLO – tyto údaje naleznete na archu s čárovými kódy).

Upozorňujeme, že možnost uplatnit jakoukoliv reklamaci kon-
čí 30. 11. 2025. V případě nejasností se na nás neváhejte obrátit.
STAV ODPADOVÉHO ÚČTU MÁ VLIV NA VÝŠI POPLATKU 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD, PROTO SI SVŮJ ÚČET PEČLIVĚ 
ZKONSTROLUJTE. DĚKUJEME

Stále probíhá párování čárových kódů obce Krhová a Tech-
nických služeb VM, které máte nalepeny na vašich popel-
nicích.  Prosím, překontrolujte, zda jsou nálepky v pořádku 
a jestli máte na spodní straně popelnice barevný čip. Foto 
označených popelnic a informace o chybějících nálepkách 
nebo čipech zašlete na adresu grygarikova@krhova.cz. 
Především prosím o zaslání kódu obyvatel z ulice K Obráz-
ku, Pod Horami, Paseky. 

Děkuji, Za OÚ Krhová Vendula Grygaříková

Motivační a evidenční systém odpadového hospodářství

Sběrný arch a výše bodů, 
které obsahuje

Vyhodnocení systému třídění odpadů
Vážení občané, dne 30. 9. 2025 skončí období pro vyhodnocení slev na poplatku pro příští rok, tzv. MESOH rok. Prosíme, zkon-
trolujte si přidělené EKO body a svezené odpady, aby se předešlo případným nedorozuměním při platbě poplatku za odpady.

Ve sběrném archu najdete komodity plast a papír. 

V závorce je vždy upřesnění, které ovlivňuje po-
čet získaných ekobodů. „Volný plast“ znamená 
plastový odpad, který se nevejde do pytle. 

U papíru výraz „balík“ označuje svázané noviny 
nebo kartony. Podle těchto označení se pak liší 
počet ekobodů, které za odpad získáte.
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Jak má být označena vaše popelnice

Přistavení velkoobjemových kontejnerů  

Velkoobjemové kontejnery budou přistaveny dne: 

29. 10. 2025 
 
Místa přistavení velkoobjemových kontejnerů:  
- u bytovek za tratí 
- u pošty 
- Pod Kameněm uprostřed 
- u bytovek – horní konec za obchodem Hruška 
- u bytovek na Hrádkách 

 
Velkoobjemové kontejnery jsou určeny ke sběru objemného odpadu, který nelze odložit do 
běžné odpadové nádoby. Žádáme občany, aby do nich neodkládali nebezpečné odpady (např. 
ledničky, akumulátorové baterie, vytvrzené barvy, staré televizory, pneumatiky apod.), železný 
šrot a bioodpad. 

Tyto složky odpadu mohou občané s trvalým bydlištěm v Krhové předat bezplatně ve sběrném 
dvoře TS Valašském Meziříčí s.r.o., ul. M. Alše 833, Krásno nad Bečvou, a to od pondělí do 
soboty, vždy od 7 do 16:45 hodin. Pneumatiky odevzdávejte v rámci zpětného odběru 
v pneuservisech.  

 
 
 

Kontejner na nebezpečný odpad  

K zabezpečení vývozu nebezpečného odpadu (akumulátorové baterie, vytvrzené barvy, ..)  
od obyvatel Krhové bude přistavěn speciální kontejner: 
 

Za obchodem Hruška  dne 29.10.2025    v době od 9.00 do 16.00 hod. 
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ledničky, akumulátorové baterie, vytvrzené barvy, staré televizory, pneumatiky apod.), železný 
šrot a bioodpad. 
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dvoře TS Valašském Meziříčí s.r.o., ul. M. Alše 833, Krásno nad Bečvou, a to od pondělí do 
soboty, vždy od 7 do 16:45 hodin. Pneumatiky odevzdávejte v rámci zpětného odběru 
v pneuservisech.  
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Pohádkový les 2025
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Pohádkový les 2025
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Mějte všechny důležité informace 
ihned ve svém mobilu

Víte, co se děje 
ve vaší obci?

Stáhněte si
aplikaci

MUNIPOLIS

Rychlé 
aktuality

Důležité 
informace

Pozvánky 
na akce

Ankety 
a průzkumy

Svoz odpadů

Zasedání 
zastupitelstva

a další

Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech 
důležitých informací.

Potřebujete-li pomoci se stažením nebo aktualizací 
aplikace, rádi vám poradíme na úřadu.

Přihlásit se můžete také na www.munipolis.cz

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo 
Android

V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo 
dole

Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem

Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS

Vyhledejte v síti MUNIPOLIS svoji obec 

Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich 
zpracováním

Vyberte si místní část, odběrové skupiny 
a uložte nastavení

Jak se přihlásit k odběru informací?
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Všichni na palubu, vyplouváme!

Začátek školního roku přinesl i jednu obtížnou kompli-
kaci – třída Sluníček byla v přípravném týdnu vyplavena 
prasklou hadičkou u umyvadla v prvním patře. Díky vstřícné 
spolupráci obce a základní školy se však podařilo najít ře-
šení. Třída Sluníček našla nové zázemí v prostorách školní 
družiny. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na 
vyřešení celé situace a pomohli s přesunem a přípravou ná-
hradních prostor. 

Věříme, že i tato zkušenost ukáže, jak si umíme poradit, 
když držíme spolu. Jen díky společnému úsilí jsme mohli 
společně zahájit provoz této třídy již od 1. září. Rodičům by-
chom chtěli vyjádřit zvláštní poděkování za jejich pochopení 
a podporu. 

Na zprovoznění třídy Sluníček usilovně pracujeme a vě-
říme, že i přes tuto nepříjemnost nám nový školní rok přine-
se mnoho hezkých zážitků a že spolu zvládneme vše, co nás 
čeká.                                                                                Bc. Ivana Gefingová

MŠ Krhová-v naší mateřské škole se pořád něco děje

	 Ze života školky

CENA SRDCE   V sobotu 31.5.2025 se v Kongresovém centru ve Zlíně konalo slavnostní předávání,,CENY 
SRDCE‘‘ za práci s dětmi se zrakovým postižením, které každoročně vyzdvihuje výjimečné osobnosti věnující 
se těmto dětem. 

65. Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež
RADOST TVOŘIT
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Pozdrav sluníček ze školy

Na návrh SPC pro vady zraku Zlín a PaeDr. Aleny 
Gajdůškové byly letos oceněny paní učitelky třídy 
pro děti se zrakovým postižením z naší mateřské ško-
ly a to Bc. Aneta Kabeláčová, Martina Pospíšilová a 
paní asistentka pedagoga Renata Kulišťáková. Mezi 
oceněné patřila i paní ředitelka Bc. Ivana Gefingová, 
která naši třídu pro děti s vadami zraku velmi pod-
poruje.
Součástí programu v Kongresovém centru byla výsta-
va výtvarných prací dětí, které vznikaly právě pod ve-
dením oceněných pedagožek. Z naší mateřské školy 
si vítězné ocenění odnesly dvě děti a to Ema Andrys-
ová a Adam Bartas. Návštěvníci tak mohli obdivovat 
kreativitu a osobitý pohled na svět, jež děti ve svých 
dílech zachytily. Slavnostní událost podtrhlo nád-

herné vystoupení houslového virtuosa Pavla Šporcla 
s manželkou.
,,Je to silný okamžik. Ocenění vnímáme jako poděk-
ování celému našemu týmu i dětem, které nám každý 
den dokazují, že mají chuť objevovat svět navzdory 
překážkám,‘‘ uvedla paní ředitelka při převzetí ceny.
Slavnostní den v Kongresovém centru pro nás ne-
byl jen oslavou minulých úspěchů, ale i motivací do 
dalších dní. Ať i nadále dokážeme vytvářet prostředí, 
kde každé dítě bez ohledu na své limity najde podpo-
ru, důvěru a radost z objevování.

Bc. Aneta Kabeláčová,  
učitelka speciální třídy pro děti s vadami zraku
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	 Ze života školy - Ohlédnutí za minulým školním rokem

Škola v přírodě 2. – 6. 6. 2025
Začátek června strávily děti z naší ZŠ již tradičně na ško-

le v přírodě v krásném prostředí myslivecké chaty v Krhové. 

Holky a kluci se letos přenesli v čase o několik staletí do 
minulosti. Ocitli se ve valašské krajině na území tajemného 
rytíře Barnabáše z Hrádku na Bílé skále a rázem se proměni-
li ve vznešené dámy a chrabré rytíře. Po tři dny musely děti 
plnit úkoly, které jim psané na pergamenu zanechal zakletý 
hradní pán Barnabáš, aby mohl být jeho duch vysvobozen. 
Šlechtické rody si postavily své tvrze a hrádky v lese kolem 
chaty a soutěžily mezi sebou v různých středověkých dis-
ciplínách (kostky, lukostřelba atd.) Prokletý rytíř nakonec 
našel svůj klid, když mu naši rytíři a dámy přinesli vodu z 
kouzelné studánky. 

Středověký program zpestřila interaktivní přednáška ar-
cheologa Samuela Španihela, který dětem předvedl, jaké šaty 
a obuv se nosily, jak se stolovalo a žilo ve středověkém měs-
tě i na vesnici. Na louce pod chatou si každý mohl vyzkou-
šet, jak takový archeolog pracuje. Pomocí profesionálních 

detektorů kovů si někteří zdatnější hledači dokonce našli i 
svou repliku dobové mince. 

Lov ptáků zajistil ornitolog pan Zdeněk Tyler, který podél 
potoka natáhl speciální sítě a společně s dětmi je po nějaké 
době zkontrolovali. Chycené ptáky ve speciálních látkových 
váčcích přinesli k chatě, kde si je děti mohly prohlédnout 
zblízka. Následovalo kroužkování a zajímavé povídání o ka-
ždém z nich. 

Týden jsme zakončili společným výletem na překrásně 
zrekonstruovaný hrad Helfštýn, kterým nás provedla skvělá 
paní Aňa. Ta zasvětila děti do tajemných hradních pověstí o 
Zelené paní, která se na hradě po staletí vyskytuje.

Týdenní odměnou pro holky a kluky pak ještě bylo hle-
dání pokladu vysvobozeného rytíře Barnabáše, co byl ukryt 
právě v podhradí - podle indicií byla nalezena celá pokladni-
ce středověkých mincí pro každého rytíře a dámu z Krhové.

Mgr. Žaneta Grygarová
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Olympiáda dětí MŠ a ZŠ Krhová
Na sportovním hřišti v Krhové se uskutečnil již 9. ročník 

atletické olympiády dětí, do kterého se zapojili žáci MŠ a ZŠ 
Krhová spolu se svými kamarády ze ZŠ Jarcová.

K slavnostnímu zahájení patřilo zapálení olympijského 
ohně, o které se postarala paní starostka spolu s místosta-
rostou. Ti pravidelně podporují sportovní aktivity dětí a svou 
přítomností dodali celé akci slavnostní ráz. 

Na malé sportovce čekala pestrá paleta disciplín – běh 
na 100 metrů, překážkový běh, skok do písku, hod oštěpem 
i kriketovým míčkem. Děti předvedly skvělé výkony, které 

byly výsledkem jejich odhodlání, soutěživosti i radosti z po-
hybu. Atmosféra závodů byla plná povzbuzování, úsměvů a 
přátelského ducha. 

Na stupních vítězů se nakonec vystřídali sportovci z obou 
škol, ale vítězi byli především všichni, kteří se zúčastnili a 
soutěžili v duchu fair play.

Poděkování patří učitelům, organizátorům i rodičům, 
kteří dětem fandili a pomohli vytvořit skvělou atmosféru. Už 
teď se všichni těšíme na jubilejní 10. ročník, který proběhne 
příští rok – určitě bude stát za to!            Mgr. Marcela Sekyrová
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Slavnostní přivítání prvňáčků

S novým školním rokem začíná nový projekt OP JAK II.

Tradiční setkávání s předškoláky 

V pondělí 1. září 2025 jsme v ZŠ Krhová slavnostně při-
vítali naše nové školáky. Letos do první třídy nastoupilo 
celkem 11 prvňáčků, kteří vkročili do školy s úsměvy, očeká-
váním i trochou nervozity.

Paní starostka každého nového žáčka symbolicky paso-
vala na prvňáčka Základní školy Krhová a pan místostaros-
ta každému připnul slavnostní šerpu. 

Všichni prvňáčci dostali dárkový balíček, který obsaho-
val vše, co malý školák potřebuje, od psacích potřeb až po 
výtvarné pomůcky.

Přejeme všem našim prvňáčkům úspěšný a radostný 
vstup do školního života, spoustu nových zážitků, kamará-
dů a chuť objevovat svět kolem sebe. Mgr. Žaneta Grygarová

Součástí tohoto nového dvouletého projektu je pře-
devším zařazení hodin inovativní výuky v rámci ZŠ a také 
školní družiny. Inovativní vzdělávání může mít různé for-
my- např. projektovou výuku, tandemovou výuku nebo zá-
žitkovou pedagogiku. 

Vzdělávání žáků probíhá v různých oblastech, my se 
zaměříme na matematickou a čtenářskou gramotnost a 
uměleckou gramotnost. Realizace projektu nám dává mož-
nosti při nákupu pomůcek pro školní výuku, které bychom 

si nemohli finančně dovolit. Součástí projektu je také pomoc 
žákům, kteří jsou ohroženi školním neúspěchem a pro ně je 
připraveno pravidelné doučování, které jim bude poskyto-
váno zdarma.

Děti se mohou zapojit do mimoškolních zájmových čin-
ností, v tomto roce mohou navštěvovat kroužek keramiky. 
Také se nám podařilo zajistit ve spolupráci s Jazykovou ško-
lou Quatro ve Valašském Meziříčí kroužek konverzace v an-
glickém jazyce.

Tradiční setkávání s předškoláky nazvané Výpravy pro 
předškoláky, které se budou konat každý měsíc, pod vedení 
zkušených pedagogů. Doporučujeme rodičům předškoláků 
navštívit tyto výpravy a mít možnost pozorovat své dítě při 
práci ve skupině a pod vedením učitele. 

Do konce kalendářního roku se uskuteční tři výpravy a to 
v termínech 23.10., 20.11. a 11.12.2025 vždy od 16.00 hodin v 

1. třídě ZŠ Krhová. Každé setkání je jiné, připravené na jiné 
téma, doporučujeme rodičům zúčastňovat se pravidelně.

Budeme pořádat každoroční lampiónový průvod nazva-
ný tradičně Putování se světýlky ve spolupráci s oddílem ko-
pané a SDH Krhová v termínu pátek 14.11.2025.

Za Základní školu Krhová Mgr. Ivana Pavlicová

PŘIPRAVUJEME
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Vrátíme se k 26. červnu, kdy jsme vyrazili na zájezd do 
Loštic. Nejprve jsme navštívili Muzeum tvarůžků, kde nás 
čekala komentovaná prohlídka spojená s ochutnávkou 
jejich výrobků. Poté jsme se v Lošticích ještě zastavili na 
oběd u Coufalů.

Po obědě jsme pokračovali do Arboreta v Bílé Lhotě 
vzdáleného asi 15 km. Následovala dvouhodinová prohlíd-
ka s průvodcem a poté cesta zpět domů. Po cestě jsme se 
ještě zastavili v motorestu U Matesa na malé občerstvení. 
Plni dojmů a zážitků jsme se v pořádku vrátili domů – za to 
patří poděkování dopravě Svoboda a syn a také panu řidiči.

V červenci a srpnu jsme se sešli „U Bundárů“ v dovo-
lenkové náladě, zhodnotili červnový zájezd a přemýšleli o 

dalším. Nakonec jsme se dohodli na změně – v září pod-
nikneme výlet vláčkem do Kroměříže. 

Podrobnosti upřesníme na srpnovém setkání a infor-
mujeme vás v příštím čísle zpravodaje.

Za Klub seniorů Jana Pavlicová

	 Spolky a kultura

Senioři /Senioři se opět hlásí…  

V objetí blízkých a péči andělů: Domácí hospic Devětsil

Když se blíží konec života, touha být obklopen láskou 
a péčí blízkých je silnější než kdy jindy. Domácí hospic 
Devětsil vsetínské Diakonie umožňuje nevyléčitelně ne-
mocným prožít poslední chvíle doma, spolu se svými nej-
bližšími. Tým odborníků, kteří se věnují nejen zdravotním 
potížím pacienta, ale poskytují i psychickou podporu pe-
čující rodině, pomůže zvládnout toto náročné období.

Příběh rodiny J.V.: 

Poslední tři týdny tatínkovi ubývalo sil. Každý den bylo hůř. 
Věděli jsme, že potřebujeme pomoc. Začaly k nám jezdit ses-
třičky, paní doktorka a pečovatelky z Domácího hospice Devět-
sil vsetínské Diakonie. A já měla pocit, že nám je seslalo samo 
nebe. Nedovedu si představit, jak bychom to zvládli bez jejich 
podpory. Děkujeme jim z celého srdce za jejich přítomnost, po-
moc, rady, za jejich úsměv, empatii, za jejich objetí. Staly se 
našimi anděly. Díky, že jste nám kryly záda… 

Slova paní J. V. nejlépe vystihují, co znamená mít po boku 
tým domácího hospice. Díky jejich odborné péči a lidskému 
přístupu se rodina mohla soustředit na to nejdůležitější – být 
spolu.

Domácí hospic Devětsil
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Co je Domácí hospic Devětsil?

Domácí hospic Devětsil umožňuje osobám v posledním 
stadiu onemocnění a závěru života prožít poslední dny v 
rodinném kruhu a domácím prostředí. 

Víceoborový tým tvoří lékaři, zdravotní sestry, sociální 
pracovnice, psycholog a duchovní, kteří se starají o fyzické 
i psychické potřeby pacientů a jejich rodin. „Naše péče se 
zaměřujeme především na zmírnění bolesti a dalších ne-
příjemných příznaků, které doprovázejí pacienta při jeho 
onemocnění a současně zachovat nejvyšší kvalitu jeho 
života, všestrannou podporu rodiny v péči o nemocného, 
zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek a v ne-
poslední řadě psychologickou a duchovní podporu,“ při-
bližuje Kristýna Maršálková, DiS. vedoucí Devětsilu.

Pro koho je hospicová péče určena?

Hospicová péče je určena dospělým od 19 let v pokro-
čilém či závěrečném stádiu nevyléčitelné nemoci. Je zcela 
bezplatná a poskytujeme ji v rámci Zlínského kraje, s do-
jezdem do 40 km od Vsetína.

Proč je hospicová péče důležitá?

Hospicová péče umožňuje pacientům prožít posled-
ní dny života v důstojnosti a klidu, obklopeni lidmi, které 
milují. Rodiny získají odbornou podporu a mohou se tak 
lépe vyrovnat s náročnou situací. Domácí hospic Devětsil 
je místem, kde se setkává odborná péče s lidskostí. Naším 
cílem je, aby každý pacient a jeho rodina prožili toto ná-
ročné období s co nejmenší bolestí a co největší podporou.

Kontakt: +420 731 640 764, email: devetsil@diakonievsetin.cz. Bližší informace najdete na webu: vsetin.diakonie.cz.

Pro letošní rok si připravili oblíbenou pohádku O Paleč-
kovi. Protože žijeme v moderní elektronické době, měla i tato 
starodávná pohádka prvky současnosti. Nebyl to už pouze le-
nivý a neposlušný mladík Paleček, ale znuděný a ospalý sko-
rodospělák, který vidí smysl života v mobilu a čeká jen na to, 
co mu přinese „mamahotel“. V takovém duchu se odehrávala 
naše letošní pohádka. Ale měl smůlu – pracovité děti Palečka 
přemohly a donutily pracovat. To byl smysl a pointa celého 
příběhu. 

Děvčata a chlapci s radostí sbírali šišky a maminka mohla 
péct a vařit. Pohádka měla velký úspěch a poděkování patří 
hercům i režii.

Zahrádkáři na Pohádkovém lese to ale nebyla jen pohád-
ka. Jiná skupina vytvořila nádherné prostředí a dekorační vý-
zdobu na stanovišti u Jarošovky. Úžasní Šmoulové si získali 
každého návštěvníka – opravdu fantazie!

Naše členky, zapojené v týmu Šikovné ruce, samozřej-
mě nemohly chybět na stanovišti zahrádkářů. A to ještě není 
všechno – členové našeho spolku tvořili polovinu oblíbené 
dvojice Jů a Hele. Tato dvojice nikdy nezklame a odrostlejším 
připomíná jejich dětství.

Poděkování patří všem, kteří se zapojili do skupiny po-
hádkových postav, byli součástí týmu krojovaných a pomohli 
vytvořit nádhernou atmosféru Pohádkového lesa.

Na území města Valašské Meziříčí se o prázdninách ko-
naly významné květinářské události – Výstava růží a Me-
zinárodní výstava mečíků. Protože máme v naší organizaci 
děvčata se smyslem pro krásu, nemohla si takové příležitosti 
nechat ujít. Aktivně se zapojila do příprav a výzdoby prostor 
pro obě výstavy. Není potřeba jmenovat, stačí připomenout 
a poděkovat. Výstavy měly mimořádnou popularitu a vysoká 
návštěvnost byla důkazem velkého zájmu o krásu květin.

V těchto dnech, kdy si pročítáte tento zpravodaj, už běží 
sezóna moštování jablek v plném proudu. Drcení a mošto-
vání jablek patří mezi naši hlavní činnost – ovšem za pod-
mínky, že je co moštovat. V minulých letech nám i v okolí 
nadějnou úrodu zničil mráz. Letošní rok se však, co se úrody 
týká, zdá příznivější. Je smutné, když zahrádkář a sadař musí 
hledět na prázdné stromy.

Na letošní sezónu jsme připraveni jak po stránce tech-
nické, tak i po stránce zajištění obsluhy – což dříve nebý-
valo samozřejmostí. Těší nás zájem o spolupráci, zvláště u 
mladších členů.

Pár fotografií nám přiblíží atmosféru popisovaných udá-
lostí. Děkuji všem zahrádkářům za nadšení a přístup.

Přeji spoluobčanům pohodové podzimní dny a radostné 
okamžiky prožité ve zdraví a spokojenosti.

Za Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu  
Ing. Vítězslav Kotas, předseda

ZAHRÁDKÁŘI /Činnost zahrádkářů v letním období 
Členové Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Krhová se i letos přidali k velké 
rodině nadšených a nápaditých spoluobčanů v Krhové a zapojili se do programu Pohádkový 
les Krhová 2025.



03/2025 - 17 - Zpravodaj obce

Ve dnech 26.–27. července 2025 se v Kulturním zařízení 
ve Valašském Meziříčí konala prestižní Mezinárodní výsta-
va mečíků a jiřinek. 

Výstavu pořádalo město Valašské Meziříčí ve spolupráci 
s Gladiris klubem České republiky a Českým zahrádkářským 
svazem, konkrétně Územním sdružením ČZS Vsetín. Akce 
byla po organizační i technické stránce velmi náročná.

Velkou pomocí byla ochota, zájem a osobní přístup mís-
tostarosty obce Krhová Ing. Aloise Bayera, který bezúplatně 
zapůjčil stoly pro potřeby výstavy.

Jménem Územního sdružení Českého zahrádkářského 
svazu Vsetín mu vyslovuji upřímné poděkování.

Za pořadatele: Ing. Vítězslav Kotas
předseda Územního sdružení ČZS Vsetín

Poděkování
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Vážení čtenáři našeho Zpravodaje,
nepředpokládaly jsme, že v době dovolených a prázdnin 

budeme mít mnoho aktivit. Skutečnost je ale jiná.
Ještě před prázdninami, 31. 5., naše členky zajišťovaly 

dozor na Dětském dni.
Vedení společnosti Masný průmysl Krásno nás při pří-

ležitosti Dne otevřených dveří a Dětského dne, konané-
ho 14. června, požádalo o připravení vystoupení pro děti 

zaměstnanců. Rozhodly jsme se proto pro scénku a kvíz s 
oblíbenými postavičkami Ferdy Mravence a Berušek. Tuto 
aktivitu jsme braly také jako generální zkoušku před Pohád-
kovým lesem.

Naše stanoviště bylo velmi oblíbené a hojně navštěvova-
né. V rámci doprovodného programu celé akce jsme se zařa-
dily mezi nejzajímavější aktivity. Všem účastnicím patří velké 
poděkování za vzornou reprezentaci naší místní skupiny.

Velmi náročná akce, kterou již tradičně pořádá vede-
ní obce spolu se spolky a institucemi v Krhové. Děvčata z 
naší skupiny připravila pro dospělé i děti bohaté občer-
stvení u myslivecké chaty a samozřejmě i stanoviště pro 
malé účastníky. Klasické a stále oblíbené vystoupení Fer-
dy Mravence a Berušek má mezi dětmi velký úspěch.

I když nám počasí úplně nepřálo, považujeme Pohád-
kový les za jednu z nejlepších akcí, které se v Krhové konají.

Tradiční příměstský tábor i škola v přírodě se rovněž 
uskutečnily s pomocí členek naší skupiny.

Po Pohádkovém lese jsme měly vzácnou příležitost 
pozdravit a popřát bývalé předsedkyni naší skupiny, paní 
Elišce Horákové, k významnému životnímu jubileu. Je 
dobrým zvykem neprozrazovat věk ženy, ale v tomto pří-
padě je vzácné a obdivuhodné, že se paní Horáková dožila 

tak vysokého věku v plné aktivitě a s vnímavostí k dění ko-
lem sebe.

Prozradíme tedy, co všichni vědí: měli jsme tu čest 
popřát naší milé oslavenkyni vše nejlepší ke krásným 95. 
narozeninám. Děkujeme jí za celoživotní práci pro Červe-
ný kříž a přejeme hodně zdraví.

Dále jsme vyhověly žádosti místní skupiny SDH a 26. 7. 
jsme zajišťovaly zdravotnický dozor při hasičské soutěži 
„O pohár starostky Krhové“. Tato tradiční soutěž, nároč-
ná na organizaci, vyžaduje při velkém počtu účastníků od-
borný dohled – a my jsme se jí rády zúčastnily.

Naše členky se aktivně podílely také na Železniční so-
botě 30. 8. 2025 v bývalém areálu železničního depa, kde 
jsme zajišťovaly občerstvení pro účastníky.

        ČČK Krhová

Aktivity Místní skupiny Českého červeného kříže

Pohádkový les Krhová

• 14. 9. 2025 – Významná společnost JDE ve Valašském 
Meziříčí oslaví 120 let svého provozu. Naše skupina byla 
požádána o odborný zdravotnický dozor. Se společnos-
tí JDE již několik let spolupracujeme a této výzvy si velmi 
vážíme.

• 15. 10. 2025 – Budeme se podílet na předávání oceně-
ní dárcům krve v rámci okresu Vsetín. Je to pro nás velká 
pocta.

Na několika fotografiích přinášíme ukázky z naší 
činnosti.

Děkuji všem členkám Místní skupiny Českého červe-
ného kříže Krhová za aktivní přístup, nasazení a ochotu 
pracovat v duchu tradic a zásad Červeného kříže. Přeji vám 
všem pohodové dny a příjemný nástup do podzimního 
období.

Za MS ČČK Krhová, Jarmila Kotasová – předsedkyně

Co nás čeká v nejbližších dnech
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Z našeho sboru se k zajištění stanovišť, občerstvení a 
technického zázemí sešlo 23 členů. Ze stanovišť jsme měli 
stanoviště peklo a čarodějnice. U čertů plnily děti úkoly hod 
šiškou do tlamy, pexeso a karty. Chtěli bychom moc poděko-
vat holkám z šikovných rukou za krásně ušité obleky čertů. 
Vedle pekla, které se nacházelo na rozcestí u obrázku, jsme 
měli připravený stan s občerstvením a opodál bylo stanoviště 
krásných čarodějnic. Holky měly pro děti připravenou čaro-
dějnickou tajenku a měly super foto koutek.

V průběhu pohádkového lesa jsme měli připraveno ještě 
občerstvení v cíli u myslivecké chaty, kde jste si mohli zakou-
pit dobroty z grilu, grilovaný hermelín, langoš, ale také pití k 
zahnání žízně.

Díky počasí, které nám letos krásně vyšlo, bylo návštěv-
níků nespočet a atmosféra lesa byla tak plná radosti, smíchu 
a fantazie. Děkujeme moc všem, kteří se na akci podíleli.

V sobotu 21.6.2025 se pořádal od 13 hodin v naší obci Krhová věhlasný Pohádkový les, kterého jsme jako sbor byli sou-
částí. Pro děti bylo připraveno 12 pohádkových stanovišť, které pro ně připravilo bezmála 100 účinkujících a hojné množství 
dalších pomocníků.

	 Sbor dobrovolných hasičů Krhová

Pohádkový les očima Hasičů

6.ročník soutěže O pohár starostky Obce Krhová

I přes nepřízeň počasí k nám dorazilo porovnat 
své výkony 29 týmů. Slavnostní nástup se uskutečnil 
v 13:30 hodin. Po úvodním slovu starosty sboru a paní 
starostky obce mohlo odstartovat první družstvo a to 
SDH Lešná.

Bohužel ani letos se to u nás neobešlo bez zranění. 
Kvůli mokrému travnatému povrchu tratě došlo k ne-
jednomu pádu. Nejvážnější zranění oka utrpěla prou-
dařka, které bylo ihned poskytnuto lékařské ošetření. 
Odjela na oční vyšetření do Zlína a naštěstí má oko 
v pořádku, když nepočítáme pořádný monokl, který 
snad brzy zmizí a my tímto přejeme brzké uzdravení.

Kategorie Muži:

1. Podhradní Lhota s časem 15.08

2. Loučka s časem 15.44

3. Hošťálková s časem 15.81

4. Lešná s časem 16.36

Kategorie Ženy:

1. Loučka A s časem 17.38

2. Podhradní Lhota s časem 17.57

3. Mikulůvka s časem 19.49

4. Vidče s časem 19.57

Kategorie Veteráni:

1. Podhradní Lhota s časem 15.89

2. Pozděchov s časem 16.39

3. Krhová s časem 17.38

4. Vidče s časem 21.24

Výsledky soutěže byly následující
V sobotu 26.07.2025 proběhla v naší obci Krhová 

domácí soutěž v požárním útoku, která se navíc po-
čítala jako 7. kolo Valašské hasičské ligy.
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Naše jednotka během 
léta neměla tolik událostí 
jako na začátku roku, a tak 
jsme se mohli věnovat svě-
řené technice. Opravili jsme 
plovoucí čerpadlo Honda a 
provedli pravidelný servis 
všech čerpadel. Postavili 
jsme také mobilní přístře-
šek pro cisternu vedle beto-
nových garáží.

S pomocí dotace Zlínského kraje a obce nám firma Zeka 
provedla generální opravu čerpadla na naši LIAZ 101 CAS 25. 
V měsíci srpnu začala dlouho očekávaná stavba nové hasič-
ské zbrojnice. Za to jsme velmi rádi a děkujeme jak vedení 
obce, tak všem zastupitelům.

Naše jednotka se neustále zdokonaluje a rozšiřuje – jak 
materiálně, tak technicky – a k tomu potřebuje odpovídající 
prostory. Ve výjezdové jednotce máme momentálně 16 členů, 
kteří jsou připraveni kdykoliv vyjet a zasáhnout. Vše dělají ve 
svém volném čase a zcela dobrovolně.

Děkujeme vedení obce, zastupitelům a všem občanům za 
podporu.                                                        Velitel jednotky Dalibor Sekyra

V červenci naše jednotka navštívila příměstský tábor v 
Krhové na myslivecké chatě. Děti si mohly vyzkoušet hasič-
skou techniku a zastříkat si z proudnic. Děkujeme za pozváni, 
příští rok určitě  opět dorazíme.

Příměstský tábor v Krhové Události během léta

Inzerce
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Na pódiu se během dne vystřídalo celkem 10 účinku-
jících, kteří divákům nabídli pestrou směs folkrockových 
tónů a autorské tvorby. Atmosféru pod širým nebem si 
užilo přibližně 80 návštěvníků.

Počasí festivalu přálo – déšť se vyhnul, avšak vystou-
pení a poslech písní se odehrávaly ve znamení velkého 
horka. Organizátoři však byli dobře připraveni a nabídli 
bohaté občerstvení včetně chlazených alko i nealko ná-
pojů, které přišly vhod nejen divákům, ale i vystupujícím 
hudebníkům.

Festival v Krhové se tak stal příjemným letním setká-
ním fanoušků folk - rocku a ukázal, že pořádat tyto akce 
má smysl a tak se můžeme těšit v příštím roce na první 
ročník tohoto Open air festivalu.                                         Jiří Mičola

Folk - rockový festival v Krhové

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme

V sobotu 9. srpna 2025 se u Paláce kultury a sportu v Kr-
hové uskutečnil nultý ročník hudebního festivalu zamě-
řený na folk - rockovou muziku ve stylu Open air. Akci 
pořádala TJ Jiskra Krhová ve výborné spolupráci s face-
bookovou skupinou Hudební ozvěny.

Inzerce
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V sobotu 19. července 2025 se v Krhové uskutečni-
ly oslavy 85 let od založení místního fotbalového klubu. 
Celodenní program přilákal na hřiště velké množství fa-
noušků, kteří si užili nejen sportovní klání, ale také boha-
tý doprovodný program.

Dopoledne patřilo mládežnickým týmům z okol-
ních obcí, které předvedly bojovné a atraktivní výkony. 

Odpoledne pak následoval turnaj mužů za účasti Stráníku, 
Růžďky a domácí Krhové. Vítězem se stal tým Stráníku, 
druhé místo obsadila Krhová a třetí skončila Růžďka.

Celou akci provázelo příjemné počasí, kvalitní občers-
tvení i zábava pro děti. Oslavy se tak staly nejen sportovní, 
ale i společenskou událostí, při které se vzpomínalo na bo-
hatou historii krhovského fotbalu.

Fotbalový klub FC Krhová zahájil letní přípravu na 
nový ročník soutěže pod vedením nového hlavního tre-
néra. Pro hráče to znamená nové impulzy i náročnější 
tréninkový režim zaměřený na kondici a taktiku.

Během přípravy sehrál tým tři utkání, ve kterých tes-
toval herní varianty a zapracovával nové posily. „Výsled-
ky nebyly hlavním cílem, důležité bylo vyzkoušet různé 

taktické možnosti a dát prostor novým hráčům,“ uvedl 
zástupce klubu.

Do mužstva přišlo několik posil, které mají zvýšit kon-
kurenci a kvalitu kádru. V Krhové tak panuje optimismus, 
že spojení zkušených fotbalistů a mladší generace přinese 
v nové sezoně radost a dobré výsledky.

S novou sezonou naplno začala školička FC Krhová. 
Pravidelné tréninky probíhají vždy v úterý a ve čtvrtek od 
16:00 na hřišti v Krhové.

Do přípravy se zapojuje stále více dětí a klub vítá nové 
zájemce, kteří chtějí sportovat, naučit se základy fotbalu a 

zažít zábavu v kolektivu kamarádů. Fotbal pomáhá rozvíjet 
pohybové schopnosti, učí týmovosti a fair play.

Zájemci se mohou přihlásit přímo u trenérů na hřišti 
nebo kontaktovat klub prostřednictvím oficiálního face-
bookového profilu.                Za FC Krhová 1940 z.s. Lukáš Bayer

	 Fotbalový klub FC Krhová 1940

Oslavy 85 let fotbalu v Krhové

Muži Krhové vstupují do nové sezony

Mládežnický tým je v plné přípravě
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Slavnostní okamžik uvítání malých krhovských občánků do života 
se tentokrát uskuteční 2. 12. 2025. 

Prosíme rodiče, kteří se chtějí zúčastnit, ať nahlásí do 18. 11. 2025 na obecním úřadě 
jméno, datum narození a bydliště svého dítěte.

Vítání občánků


